

巴拉圭中正學校舉辦蘭花王國講座 展現臺灣之美

#南美洲 #巴拉圭 #中正學校 #蘭花

全球華文網

活動時間：2019-05-15

巴拉圭孔教中心中正學校4日於學校大禮堂辦理「蘭花王國」講座，邀請國合會蘭花計畫團隊與巴國農牧部合作講師Liz Otazú與Zulmira Duarte前來講授居家蘭花照護技巧，駐巴拉圭大使館僑務秘書廖建勛、國合會蘭花計畫經理宮濟平、亞松森中華會館副理事長李宜樟、秘書長梁晏姍、中正學校校長Gustavo Diaz及中、西文部師生家長等約60人到場參加。

廖建勛表示，臺灣地處亞熱帶，陽光充足、濕度高，適合各類蘭花生長，無論是蝴蝶蘭、嘉德利亞蘭、文心蘭等均享譽國際。臺灣養蘭的生物科技研究領先世界，全球唯一的蘭花科技科學園區就在臺南，曾舉辦過多次國際性蘭花展。本年國合會、臺灣台糖公司與蘭協將於5月10日舉辦「義結金蘭」蘭花展，免費參觀，也歡迎各界踴躍參加。

梁晏姍也為與會人員介紹臺灣在精緻農業方面的成就，她進一步表示，巴拉圭與臺灣是地球兩端對蹠點，有很相似的地理條件，感謝國合會蘭花計畫結合巴國農牧部推廣體系組織花農產銷班，推廣商業化生產並改進花農栽培技術，以協助巴國蘭花產業發展，講師Liz Otazú與Zulmira Duarte分別介紹蘭花的生長特性與栽種照護技巧。本次活動中，講師也帶來蘭苗贈送與每一位參加講座的嘉賓，期待他們在學成後，能在自家培育出美麗的蘭花，在家就能欣賞臺灣之美。



巴拉圭中正學校舉辦蘭花王國講座 展現臺灣之美1



巴拉圭中正學校舉辦蘭花王國講座 展現臺灣之美2